

# PASTORALNI LISTIĆ

ŽUPA SV. IVANA KRSTITELJA REČICA  
Broj 850. God. XVII. 16. lipnja 2024.  
11. NEDJELJA KROZ GODINU

*Bila je prva korizmena nedjelja 2008.  
Godine kada je svjetlo dana ugledao prvi  
broj Pastoralnog listića naše župe. Ako se  
poigramo brojkama to 3.400 stranica i  
preko 100 tisuća komada Listića.*

*Nastojao sam da kroz svo to vrijeme  
Listić bude informativan, ali i formativan.  
Ispunjavalo ga je tisuće i tisuće kratkih  
tekstova, razmišljanja, misli, poticaja.*

*Vjerujem da je mnogima pomogao da mogu pratiti što se događa i  
našoj župi, nekima je bio poticaj na razmišljanje.*

# 850



**Prvo čitanje:** Ez 17,22-24

**Drugo čitanje:** 2Kor 5,6-10

**Evandjelje:** Mk 4,26-34

Dobro je slaviti Gospodina,  
pjevati imenu tvome, Svevišnji.  
naviještati jutrom ljubav  
Tvoju i noću vjernost tvoju.

**Sjeme je riječ Božja, a sijač Krist;  
tko ga god nađe, ostatak će zauvijek.**

*U ono vrijeme: Isus govoraše mnoštvu:*

*»Kraljevstvo je Božje kao kad čovjek baci sjeme u zemlju. Spavao on ili  
bdio, noću i danju sjeme klija i raste – sam ne zna kako; zemlja sama od  
sebe donosi plod: najprije stabljiku, onda klas i napokon puno zrnja na  
klasu. A čim plod dopusti, brže se on laća srpa jer eto žetve.«*

*I govoraše: »Kako da prisposobimo kraljevstvo nebesko ili u kojoj da ga  
prisposobi iznesemo?*

*Kao kad se gorušičino zrno posije u zemlju. Manje od svega sjemenja na  
zemlji, jednoć posijano, naraste i postane veće od svega povrća pa  
potjera velike grane te se pod sjenom njegovom gnijezde ptice nebeske.«  
Mnogim takvim prisposobama navješćivaše im Riječ, kako već mogahu  
slušati. Bez prisposobe im ne govoraše, a nasamo bi svojim učenicima  
sve razjašnjavao.*

*Riječ Gospodnja.*



Osim toga Isus nam u prispodobu o rastu kraljevstva Božjega pokazuje, kako je važna strpljivost u našem životu. Velike stvari ne događaju se jednostavno od danas na sutra; one trebaju dugu i dobru pripremu. Tko kasnije želi živjeti dobro u braku i udariti temelj svojoj obitelji, ali isto tako tko dohvaća duhovni poziv kao svećenik ili đakon, redovnik ili redovnica, taj već puno prije polaže temelje. Odlučujuće je tu doprinos dobroj obitelji u kojoj djeca doživljavaju bitnu zaštićenost za svoj život kao i da primaju potrebnu orijentaciju kako u vjeri u Boga tako i u povezanosti s Crkvom. Sigurno je da moramo u životu računati i s poteškoćama i udarcima na dobro. To nas ne treba obeshrabriti, nego naprotiv u nama izazvati još veću zauzetost i povjerenje u Boga. Ujedno može rasti naša poniznost, budući da smo iskusili slabost naših vlastitih snaga. I konačno iz prispodobe Isusove o rastu kraljevstva Božjega također možemo jasno spoznati da svi mi zajedno idemo našim životnim putem: svatko treba drugoga, sami smo bespomoćni i posustajemo. Samo smo zajedno jaki, i to ne iz vlastite snage, nego u povezanosti s Isusom Kristom, istinskim trsom. On nas nosi i daruje nam život u svojoj riječi i u svojim sakramentima. Tko traži taj izvor života, bit će u duši nahranjen, neće trpjeti od gladi i žeđi, budući je sam Bog naša istinska duhovna hrana.

## *retrovízor*

Neki dan bilo baš onako - vruće, sparno, teško vrijeme, ali idealno za dobar gemišt u hladu stare kruške. Tako sjedimo Jura, moj sused i ja i lagano se hladimo gemištem i pričamo. Veki on mene kako se njegov sin Štefek sad dobro zaposlil. Našao novi posao, dobro plaćen pa više neće morati brinuti kako plaćati kredite i stalno im za vratom visjeti moleći pomoć. Ima pedeset i nešto godina i još smo baba i ja morali ga uzdržavati.

Lijepo, sused - velim ja. Pametan je taj vaš Štefek i sposoban. A i puno je toga stekao u životu. Nije baš za hititi ona kućica od dva kate na onom otočiću.



## Poučne priče

### SAVRŠENSTVO

Studenti zapitkivati svog profesora:

“Vi ste tako mudri i iskreni. Svi vas poštuju, žele vas oponašati i slijediti. Ali ipak, sve nas jako zanima jedna stvar, zašto se još uvijek niste oženili?”

Profesor, zatečen ovim pitanjem, u početku se snebivao, ali ubrzo se počeo otvarati govoreći...

“Vidite, ja sam uvijek tražio Savršenu Ženu!

I u tom traženju, proputovao sam mnogo zemalja. Jednom sam volio jednu prelijepu djevojku. Bila je nevjerojatno, nevjerojatno lijepa. Nijedan muškarac nije mogao odoliti njenoj ljepoti. Ali nažalost, njena duša nije imala takvu ljepotu, pa smo se nakon izvjesnog vremena i razišli.

Poslije toga sam sreo još jednu mladu djevojku. Ona je bila i lijepa i pametna i obrazovana. Ali nažalost, karakteri su nam bili potpuno različiti i morali smo prekinuti našu vezu.

Vidio sam od tada mnogo predivnih žena, ali ja sam još uvijek tragao za onom svojom Savršenom.”

“I šta se dogodilo, zar niste nikada sreli takvu?”

“Jesam. Sreo sam je! Jednoga dana pojavila se baš takva: Savršena Žena – pametna, lijepa, očaravajuća, produhovljena, elegantna, dobra...prostim riječima: samo savršenstvo!”

“I tada ste se oženili?!” – oduševljeno i nestrpljivo uglas upitaše studenti.

“Ne! Na moje veliko razočarenje, ispostavilo se da ona traži SAVRŠENOG MUŠKARCA!!!”

Isus je bio slobodan čovjek. I to je važno i za nas. Naime, ako dopustimo da na nas uvjetuje traženje užitka, moći, novca ili odobravanja, postajemo robovi toga. Ako pak dopustimo da nas Božja besplatna ljubav ispuni i proširi nam srce i ako joj dopustimo da se spontano izlijeva darujući je drugima, čitavim svojim bićem, bez strahova, računica i uvjetovanja, tada rastemo u slobodi, i širimo njezin dobar miris također oko nas, u našim domovima, u našim obiteljima i u našim zajednicama. PAPA FRANJO

## obavijesti

Ponedjeljak, 17. lipnja		Inocent
Utorak, 18. lipnja		Marcel
srijeda, 19. lipnja		Romuald
Četvrtak, 20. lipnja		Naum Ohridski
Petak: 21. lipnja	18,00	Alojzije Gonzaga +Slavica Herceg 1. DAN TRODNEVNICE
Subota 22. lipnja	18,00	Ivan Fisher +Josip Franić (god) 2. DAN TRODNEVNICE
<b>NEDJELJA 23. LIPNJA</b>	9,00  10,30	<b>12, NEDJELJA KROZ GODINU</b> <b>Župna crkva:</b> +Josip, Mara Benšić i ob.; +Josip, Bara Fištrović; + Željko, Dragica Pavletić; + Karlo Brezović (god) <b>Zamršje:</b> pro populo

**SVOJE PRILOGE** za potrebe župe možete uplatiti i na adresu: Župa svetog Ivana Krstitelje Rečica ( za potrebe župe) IBAN HR8124000081104962168.  
Hvala svima na prilogu za našu župu i župnu crkvu!  
Hvala svima koji daruju i misle na svoju župnu zajednicu i svoju župnu crkvu!

**TRODNEVNICA UOČI  
SVETKOVE NE ROĐENJA  
SV. IVANA KRSTITELJA**



**MARIJA BISTRICA**

29. lipnja 2024..

*Upisati se možete kod župnika. Cijena karte 10 eu*